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Θέμα: «Συμμετοχή με περίπτερο στο Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς» 
 

Κύριε Πρόεδρε,  

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την πραγματοποίηση του 8ου 

Φεστιβάλ Ελαιόλαδου και Ελιάς, που διοργανώνεται στις 26, 27 & 28 Μαΐου 2023 στην Αμαλιάδα, στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. Ένα κομβικό σημείο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, ένας από τους μεγαλύτερους κάμπους της Ελλάδας, που καλύπτεται μεγάλο μέρος του 

από ελαιώνες. 

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη έκθεση στην Ελλάδα για το Ελαιόλαδο & την Επιτραπέζια Ελιά 

διοργανώνεται για όγδοη φορά και στην οποία σας καλούμε να συμμετάσχετε με ένα κεντρικό 

περίπτερο για να προβάλετε τα ανώτερης ποιότητας ελαιοκομικά προϊόντα των επιχειρήσεων του νομού 

σας.  

Αποτελεί το σημαντικότερο θεσμό της ελαιοκομίας στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο του 8ου Φεστιβάλ 

Ελαιόλαδου & Ελιάς θα πραγματοποιηθεί και ο 6ος Διαγωνισμός Ελληνικών Εξαιρετικών Παρθένων 

Ελαιόλαδων και ο 5ος Διαγωνισμός Επιτραπέζιας Ελιάς.  Το Φεστιβάλ έχει καταστεί ο σημαντικότερος 

θεσμός στον ελαιοκομικό τομέα ενώ η συμμετοχή έχει ξεπεράσει τους 70.000 επισκέπτες στις 7 

προηγούμενες διοργανώσεις. Ο εκθεσιακός χώρος καλύπτει 3.000 τετραγωνικά μέτρα ενώ πάνω από 

500 εκθέτες έχουν συμμετάσχει. 

Παράλληλα, πραγματοποιείται στον ίδιο χώρο το Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα και η Αγροτική 

Περιφερειακή Έκθεση Δυτικής Ελλάδος με αγροτικό εξοπλισμό για την ελιά, καθώς και προϊόντα, 

υπηρεσίες και γαστρονομία βασισμένη στο ελαιόλαδο. 

Οι παρουσιάσεις σε τηλεοπτικούς σταθμούς πανελλήνιας εμβέλειας, ραδιόφωνο, Τύπο περιοδικά και 

διαδίκτυο έχουν αναδείξει την έκθεση στον Ηγέτη της κατηγορίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή σας στο φεστιβάλ μπορούν οι συνεργάτες σας να 

επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα: 2103610265 και 6981313209 ή μέσω email στο info@edpa.gr. 

Με εκτίμηση, 

Ο Γενικός Διευθυντής  
 

 

Ιωάννης Κάκκος 
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